НУ "Львівська політехніка"

Базовий напрям "Інформаційна безпека"
Білет N 16

1. Скільки адресних входів має мультиплексор, що має 4 входи даних?
1,2,3,4,5,8

2. Що таке код Шеннона-Фано?

а) це завадостійкий код;

б) код оптимальний з точки зору надлишковості;

в) оптимальний з точки зору швидкості передачі повідомлень.

3. Зі зростанням частоти напруги живлення робочих обмоток постійна часу магнітного підсилювача:


а) зростає;


б) зменшується.

4. До якої області–p чи n–напівпровідникового p-n переходу  треба під'єднати додатний полюс джерела постійної напруги, щоб отримати його пряме ввімкнення?
5. Мікроконтролер AT90S2313 підтримує 11 переривань 
        (так,ні)
6. Дати визначення терміну «Документообіг».
1) рух документів в установі з моменту їхнього одержання чи створення до закінчення виконання чи відправлення; 2) кількість вхідних, внутрішніх і вихідних доку​ментів установи за визначений період;
7. Запишіть вираз, який засобами MySQL виводить вміст таблиці employee біжучої бази даних лише тих кортежів, для яких атрибут phone_nb має якесь значення. 

Select * from  employee where  phone_nb<>Null;

8. Вкажіть, які з цих тверджень є правильні:

а) випадковою антеною є ланка ДТЗС чи сторонні провідники, здатні приймати побічні електромагнітні випромінювання.

б) випадкові антени можуть бути розподіленими.

в) випадкові антени не можуть бути зосередженими.

г) до розподілених випадкових антен відносяться випадкові антени з розподіленими параметрами: компактний технічний засіб, наприклад, телефонний апарат, гучномовець радіотрансляційної мережі і т.д.
9. Додати два числа, що задані у формі з плаваючою комою:
[A]пр = 0  001  0  10100

[В]пр = 0  010   0  01110
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                   порядку      числа

       порядку      числа
	А=
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0

	В=
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0

	А’=
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	1
	0

	B=
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0

	C=
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0


0.01010

0.01110

0.11000
10. Оператор циклу з параметром мови Паскаль:  призначення, синтаксис, приклад застосування.

Призначення: для виконання певної задачі (опеатора чи набору операторів) певну визначену кількість разів.

Синтаксис : for <параметр> := <поч. значення> to <кін. значення> do <оператор>;   (після кожної ітерації параметр збільшується на 1).
                     for <параметр> := <поч. значення> downto <кін. значення> do <оператор>; (після кожної ітерації параметр зменшується на 1).

Приклад застосування:   fact:=1;
for i:= 1 to n do fact:=fact*i; {обчислення n!}
11. Охарактеризуйте та наведіть способи організації каналів витоку інформації шляхом спеціального впливу.

Перелік можливих загроз інформаційним ресурсам та засобам їх обробки визначається виходячи із можливих шляхів утворення каналів витоку інформації та можливих випадкових та навмисних впливів на інформаційні системи.

- технічними каналами, що включають канали побічних електромагнітних випромінювань і наводів, акустичні, оптичні, радіотехнічні, хімічні та інші канали;

- каналами спеціального впливу шляхом формування полів і сигналів з метою руйнування системи захисту або порушення цілісності інформації;

- несанкціонованим доступом шляхом підключення до апаратури та ліній зв’язку, маскування під зареєстрованого користувача, подолання заходів захисту для використання інформації або нав’язування хибної інформації, застосування закладних пристроїв чи програм та вкорінення комп’ютерних вірусів.

- внаслідок різноманітних впливів природного походження (природні катастрофи, кліматичні умови).

- випадкових чи навмисних впливів техногенного походження. 

12. Теорема Ейлера. Застосування.
Нехай m>1, (a,m)=1, (m) – функція Ейлера. Тоді: 

a(m) 1(mod m). 

Доказ. Нехай х набуває значення із зведеної системи лишків за mod m: 

x=r1,r2,...,rc 
де c=(m) їх кількість, r1,r2,..., rc - найменші невід’ємні лишки за mod m. Отже, найменші невід’ємні лишки, що відповідають числам ax є відповідно: 

1 , 2 ,..., c 
– теж набувають значень із зведеної системи лишків, але в іншому порядку (див. Лему 2 з пункту 17). Значить: 

a r1 (mod m) 

a r2 (mod m) 

... 

a rc (mod m) 
Перемножимо ці с порівнянь. Вийде: 

ac r1 r2 ...rc j 1 j 2 ... j c (mod m) 
Оскільки r1 r2 ...rc = 1 2 ... c 0 і взаємно просте з модулем m, то, поділивши останнє порівняння на r1 r2 ...rc, одержимо a(m) 1(mod m). 

13. Зобразіть епюр широтно-імпульсно модульованого (ШІМ) сигналу, коли шпаруватість несучої послідовності імпульсів ( =6 ; визначте тактову частоту fт , за якої можливе повне відновлення первинного неперервного сигналу uc(t) зі спектром у діапазоні від 200 Гц до 2 КГц.
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14. Дайте визначення домена. Наведіть приклад. Дайте визначення операції доповнення відношення. Що таке активний домен? Що таке активне доповнення?
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